

25 октября 2016 года в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» города Байконур прошло расширенное заседание Совета по профилактике правонарушений, совершенных работниками предприятия.

Заседание состоялось в актовом зале предприятия. На нем присутствовали председатель Совета по профилактике правонарушений, совершенных работниками предприятия, начальник Службы охраны и организации пропускного режима Василий Кимович Карев, инспектор по делам несовершеннолетних УМВД России на комплексе «Байконур» Ландора Мураткалиевна Кунспаева и старший следователь Следственного комитета РФ на комплексе «Байконур» Тимур Иванович Вербицкий и приглашенные работники предприятия. На повестке дня заседания Совета - профилактика правонарушений, совершенных несовершеннолетними.

Открыл заседание председатель Совета по профилактике правонарушений начальник Службы охраны и организации пропускного режима Василий Кимович Карев. Он напомнил, что заседание Совета по профилактике правонарушений несовершеннолетних проводится в целях предупреждения групповых драк молодежи между микрорайонами города, фактов вандализма и иных правонарушений несовершеннолетних.



Инспектор по делам несовершеннолетних Ландора Мураткалиевна Кунспаева в своей речи сообщила собравшимся работникам предприятия, что на территории города участились случаи правонарушений среди несовершеннолетних. Она отметила, что детям и несовершеннолетним запрещено находиться без присмотра родителей в период с 23.00 по 6.00 ч. (Постановление Главы администрации города Байконур № 155 от 16.06.2016г.), ведь подросток, находящийся в вечернее время без присмотра, может стать не только соучастником правонарушения, но и жертвой преступления. За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей родители или иные законные представители несовершеннолетних могут быть наказаны по статье 5.35 Кодекса об Административных правонарушениях РФ. Так же Ландора Мураткалиевна напомнила, что несовершеннолетний подросток, совершивший правонарушение, становится на профилактический учет.



Далее слово взял старший следователь Следственного комитета РФ на комплексе «Байконур» Тимур Иванович Вербицкий. Он рассказал работникам предприятия о том, что по всей России ведется электронная база данных по правонарушениям, и даже если уголовное дело было прекращено в виду того, что подросток не достиг восемнадцатилетнего возраста, информация о его правонарушениях сохраняется. В будущем подросток, совершивший правонарушения и находящийся в базе данных, может иметь сложности с поступлением в престижные вузы и университеты страны, с устройством на работу и дальнейшей реализацией в жизни. В связи с участвовавшими случаями суицида, распития спиртных напитков и курения среди подростков, Тимур Иванович призвал родителей соблюдать бдительность и всегда интересоваться, чем занимаются их дети, с кем общаются, как проводят свое свободное время.



В свою очередь председатель Совета предприятия по профилактике правонарушений начальник Службы охраны и организации пропускного режима ГУП ПЭО «Байконурэнерго» города Байконур Василий Кимович Карев обратил внимание собравшихся работников на участившиеся случаи езды за рулем автомобиля несовершеннолетними, а также на правонарушения, связанные с переходом проезжей части в неполюженном месте. Эти правонарушения влекут за собой угрозу жизни и здоровью детей и участников движения. В связи с этим Василий Кимович напомнил о необходимости родителей обучать своих несовершеннолетних детей правилам дорожного движения с целью предотвращения несчастных случаев, а так же не забывать соблюдать их самим.



По окончанию заседания Василий Кимович Карев поблагодарил всех присутствующих и напомнил, что обязанность каждого родителя - оберегать жизнь и здоровье своего ребенка.